

Сектор Газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Литературная Газета

Москва

от

10 АПР 1936

Газета №

17 ЧТО ХОТЯТ ВИДЕТЬ ДЕТИ В СВОЕМ ТЕАТРЕ?

Центральный детский театр, приступив к разработке тематического плана на ближайшее время, обратился к своим зрителям с вопросом, что они хотели бы видеть в своем театре. Ребятам было предложено уточнить и дополнить разработанный театром план.

Горячо откликнулись ребята на приглашение театра. Проработав предварительно этот вопрос у себя в школах, они пришли со своими пожеланиями на созванную театром конференцию.

Юные зрители внесли ценные дополнения, попутно высказываясь о их всей работе театра.

Высказалось около 30 школьников старших возрастов.

Они хотели бы видеть на сцене своего театра пьесы о многообразной, интересной и увлекательной жизни советской школы, о завоеваниях страны, пьесы на исторические сюжеты, из жизни цирковых артистов

и акробатов, пьесы на темы об изобретательстве, пьесы о превращении детского социально-опасного элемента в полезных граждан нашей страны.

Особо ребята просили показать им на сцене театра оперетту и вообще написать спектакли большим музыкальным содержанием.

К музкинскому юбилею ребята просят поставить «Дубровского».

Наряду с этим они напомнили театру о необходимости показа инсценировок таких крупных литературных произведений, как «Большой кофевар» Ильина и «Как закалялась сталь» Н. Островского.

Вопросы взаимоотношений между собой, а также с преподавателями волнуют ребят. И уж, конечно, всем высказывающимся очень хотелось бы видеть пьесу о будущем нашей родины, о том волнующем будущем, в котором, по выражению самих ребят, «будем мы сами».